

永康日报

2019年6月
己亥年五月十九
星期五 今日16版
第9303期

21



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

金政在市委全面深化改革委员会第一次会议上强调 坚定不移将全面深化改革进行到底

首席记者 陈晓苏

本报讯 20日,市委书记、市委全面深化改革委员会主任金政主持召开市委全面深化改革委员会第一次会议。他强调,要以更高站位、更高层次谋划改革,以更大气力、更实举措攻坚克难,以更强担当、更硬作风落实改革,坚定不移将全面深化改革进行到底,把改革事业不断推向前进。朱志杰、周启标、蒋震雷、胡天忠、童国华、陈剑云、吕群勇、朱志昂、卢轶、李浩锋、胡明星等市委全面深化改革委员会成员,相关部门单位负责人参加会议。

这是市委全面深化改革领导小组升格为市委全面深化改革委员会后首次召开的会议。会议审议并原则通过《永康市委全面深化改革委员会工作规则》《永康市委全面深化改革委员会专项小组工作规则》《永康市委全面深化改革委员会办公室工作细则》《2019年永康市全面深化改革工作要点》。在深刻领会上级精神,充分吸纳部门

意见之后,我市起草相关文件,对今年改革工作作出总体安排,建立健全相关制度,力求工作项目化、责任清单化,便于改革落地见效。

金政充分肯定我市各项改革取得的明显成效。他表示,过去一年,全市上下认真贯彻落实中央和省关于全面深化改革的决策部署,对标对表、精准发力、狠抓落实,不断完善改革的体制机制,持续增强改革的牵引作用,改革的特色亮点更加彰显,在受到好评和肯定的同时,形成了一批好的经验做法。这些成绩的取得,凝聚了全市广大干部群众的智慧和汗水,体现了敢闯敢干、善作善成的作风,值得坚持和肯定。

金政指出,今年是全面建成小康社会的关键之年,是省委确定的改革落实攻坚年,也是以“最多跑一次”改革撬动其他领域改革、引领全面深化改革的关键年。当前,全面深化改革已经进入攻坚期、深水区,我们要保持战略定力,始终坚持把改革的重心和重点放到解决实际问题上,把全面

深化改革作为全市上下高度的自觉行动、推动高质量发展的根本动力、对美好生活追求的有力抓手和防范化解风险的有效手段,因势利导、统筹谋划、精准施策,推动改革更好服务经济社会发展大局。

金政强调,对于各项改革任务,要对照目标要求和责任分工,实行清单式、项目化管理,做到一个项目、一名领导、一个团队、一抓到底。要做到规定动作到位,自选动作出彩,既聚焦重点突破,又注重整体推进;既做好巩固提质,又深化拓展延伸。特别要以“最多跑一次”改革引领撬动各项重点领域和关键环节改革协同发力、整体推进,围绕经济高质量发展、推进社会治理现代化、满足群众美好生活需求和深化亲清政商关系构建,设计载体,实践创新,用改革检验担当,以担当推动发展。

金政强调,要耕好责任田,凝聚改革合力;要唱响主旋律,激发改革动力;要用好指挥棒,释放改革活力。要进一步理清职责定位、优化运行流程,

以更完善的领导决策、更有效的管理执行机制凝聚起改革攻坚的合力。要强化改革的正向激励,以坚持三个区分开来,对待改革探索中的失误和失败。要建立清单式督察制度,优化督察方式方法,更加注重从经济发展高质量、社会治理有效性、群众改革满意度等方面设置相应考核评价指标体系,提升督察实效,强化督察问效,确保改革方向不偏离、改革任务不落空。

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

深化减证便民,全面实施
“无证明城市”改革
永康市司法局
永康市无证明城市改革工作专班



星月嘉园
XINGYUE GARDEN
—星月嘉园·真情相伴—

明日二期首开

(7#、8#楼)

建面约 91-142m² 一线城市景观房

拥城东中心、一溪两岸 / 江景、城景、公园一览无遗

XINGYUE GARDEN



8926 9999 / 8710 6666

开发商:浙江星月房地产开发有限公司 / 现场营销中心地址:永康市黄棠工业区6号

永康销售字(2018)第14号

